ATA Nº 03/2024 - REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA, FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO E OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS, DESENVOLVIMENTO URBANO E MEIO AMBIENTE.

Aos quinze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro,   às  8 horas, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Guaíra, Estado do Paraná, foi realizada reunião extraordinária conjunta das comissões acima citadas, para analisar matérias pendentes de apreciação. Presentes os vereadores Raufi Edson Franco Pedroso e Givanildo José Tirolti, membros da Comissão de Constituição Legislação e Justiça, estando ausenta a vereadora Karina Bach; Vereadores Tereza Camilo dos Santos, Raufi Edson Franco Pedroso e Cristiane Giangarelli,  integrantes da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização; Cristiane Giangarelli, Givanildo José Tirolti e Sandro Sabino Borges, pela Comissão de Obras, Serviços Públicos, Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente,   assim como o Vereador José Cirineu Machado,   a servidora Andréa Marta Salamon Schimmel, pela Secretaria,  a Assessora Parlamentar Juliana Rigolon de Matos, o Controlador Interno Ricardo Henrique Borges e a Contadora Durcelina dos Santo Titotto. Os trabalhos da reunião foram presididos pelo Vereador Raufi Edson Franco Pedroso, tendo sido dispensada a leitura da ata n° 02/2024, de reunião conjunta (Constituição e Finanças), bem como a Ata n° 01/2024, da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização, as quais foram assinadas pelos vereadores presentes, estando cientes de seu conteúdo e sem solicitação de retificação.  O Vereador Raufi disse que o objetivo da reunião seria a análise do Projeto de Lei n° 009/2024, que autoriza o Poder Executivo a contratar Operação de Crédito com a Caixa Econômica Federal, para construção de 65 unidades habitacionais em nosso Município. O Vereador Givanildo, Relator da Comissão de Constituição, explanou sobre a finalidade do projeto, encontrando-se anexado ao mesmo o Parecer Jurídico n° 09/2024-I, no qual o Advogado solicita a manifestação da Controladoria Interna da Casa para, em apoio à missão institucional deste Poder Legislativo, averiguar a adequação, em ambiente financeiro orçamentário, nos termos dos artigos 74, IV  167, da Constituição Federal, com manifestação própria em memorando acerca das condições financeiras da operação e sua conformação operacional junto ao Orçamento e quanto aos aspectos de regularidade diante dos exercícios vindouros, concluindo que, sob o ponto de vista técnico jurídico o projeto está formal e materialmente adequado à legislação que rege a matéria. Também se encontrava anexado ao projeto o Parecer n° 03/2024, do Controle Interno, recomendando que a apreciação do Projeto 009/2004, em plenário, anteceda a apreciação do Projeto 008/2024, uma vez que aquele altera a tríade orçamentária em virtude da contratação de Operação de Crédito autorizada por este. Por fim, expressa parecer favorável à possibilidade de aprovação por parte das Comissões Permanentes. Discutido o projeto, o Vereador Givanildo, Relator da Comissão de Constituição, Legislação e Justiça manifestou-se favorável à tramitação, bem como os demais vereadores presentes, membros das respectivas comissões. Nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a reunião, sendo lavrada a presente ata, que após lida e achada conforme será assinada. Eu, Andréa Marta Salamon Schimmel______________, redigi a presente, que subscrevo. Sala de reuniões da Câmara Municipal de Guaíra, Estado do Paraná, em 15 de fevereiro de 2024.



(ATA N° 02/2024 – Reunião Conjunta Comissões– fls. 02)


Comissão de Constituição Legislação e Justiça


RAUFI EDSON FRANCO PEDROSO - Presidente


GIVANILDO JOSÉ TIROLTI – Relator  


KARINA BACH – Secretária (ausente)


 Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização



TEREZA CAMILO DOS SANTOS - Presidente 


RAUFI EDSON FRANCO PEDROSO – Relator 


CRISTIANE GIANGARELLI – Secretária 


Comissão de Obras, Serviços Públicos, Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente


CRISTIANE GIANGARELLI – Presidente


GIVANILDO JOSÉ TIROLTI – Relator


SANDRO SABINO BORGES - Secretário


Demais presentes:
